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 :آن دسته ازریشه های صورت قابل قبول است که ریشه مخرج نباشد، پس به طریق زیر عمل می کنیم

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 :در مثلث           رابطه ی                                              بر قرار است،زاویه    را بیابید

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 











6
2

2

3
cos0cos23

0sin






kxxx

kxx

2
0cos


  kxx

  


 0cos23sin0
cos

cos.sin2sin3
0sin2

cos

sin
3 xx

x

xxx
x

x

x

xxx 5sin3sin7sin)10 

05sin2cos5sin25sin
2

37
cos

2

37
sin2 


 xxxx

xxxx

   012cos25sin xx

 













63
22

3
cos

2

1
2cos012cos2

5
505sin












kxkxxx

k
xkxx

ABC1)60tan().60tan(  CBA

)60cot()60tan(1
)60cot(

1
).60tan(1)60tan().60tan( 


 CB

C
BCB

   )30tan()60tan()6090tan()60tan( CBCB

  30150603018030603060 1   ACBCBCkB k 



6 
 

 

 

 

 :39خرداد  71سوالات مشابه با سوال 

 

 .معادله خط مماس بر نمودار تابع                      را در نقطه         به دست آورید(7

 

 

 مماس

 

 .معادله خط مماس بر نمودار تابع                        را در نقطه ای با طول     واقع بر منحنی به دست آورید(2

 

 

 

 

 تابع                                 مفروض است،مقدار   را طوری بیابید که مماس های مرسوم بر منحنی در نقاطی به (9

 .    طولهای                     واقع بر منحنی ،بر هم عمود باشند

 

 

 

 

 

 .معادله خط قائم بر منحنی             را در نقطه ی              بنویسید(4
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 شیب خط مماس

 

 شیب قائم

 

 .معادله خط قائم بر منحنی                          را در نقطه ای به طول             واقع برمنحنی بنویسید(5

 

 شیب خط قائم

 

 

 .نقاطی از منحنی                         را مشخص کنید که خط مماس بر آنها موازی خط                  باشد(6

 

 

 .باشد نقاطی از منحنی                     را مشخص کنید که خط مماس بر آنها بر خط                  عمود(1

 

 

 

 

 

 

 .نقاطی از منحنی                             را بدست آورید که مماس بر منحنی درآن نقاط،موازی محور طولها باشد(8

 

 

 .شدنقاطی از منحنی                    را بدست آورید که مماس بر منحنی درآن نقاط،موازی محور طولها با(3

 

 . را به دست آورید           معادلات خطوط مماس بر منحنی                     از نقطه ی (71
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 .در نقطه تلاقی آن با محور عرضها را بیابید                 ه خط قائم بر منحنی به معادله معادل(77

 

 

 

 

 

 .را بیابیدواقع بر آن معادله خط قائم بر منحنی به معادله                                     در (72

 

 

 

 

 :              .چون شیب مماس صفر شد خط موازی محور طولهاست یعنی

 

 .در          واقع بر آن را بیابید      معادله خط مماس بر منحنی به معادله                               (79

 

 

 

 

 

 

 .عرض از مبدا خط مماس بر منحنی                             در نقطه            واقع بر آن را بدست آورید(74
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 :32خرداد  9سوالات مشابه با سوال 

 :مجموعه جواب نا معادله های زیر را بدست آورید(7
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